
 

 محضر مجلس قسم التمريض الباطنى والجراحى عن شهر يوليو8102

قسن التوريض هجلس  تن عقد اجتواع 8152-7-51الووافق لأحدايوم انه فى 

-الباطنى الجراحى بحضور كلا هن:  

 أ.م.د/ حناى جابر هحود                 رئيس الوجلس

عضىاهبة عبد القادر على                  أ.م.د/   

 أ.م.د/ هنال حاهد هحوىد                     عضىا

عضىا                  أهل سعيد طه         د/ أ.م.  

عضىا       باح سعيد هحود               د/صأ.م.  

 د/ هالة عبد السلام شتا                        عضىا

عضىا    د غنين                        يسد/سواح ال  

عضىا     د/ صفاء هحود حاهد                       

عضىا                     عوراى د/ ايواى صبحى  

عضىا   حى هحود                        د/ رشا فت  

عضىا    أبى الفضل               د/ نهال هحوىد  

عضىا   ابراهين                    د/ راوية على   

تغيبت و علىمروة مسعد و د/  مروة مصطفى راغب د/ أ.تغيب بعذر كلا من :و

 بدون عذر د/ صفاء السيد

 وتن هناقشة ها يلى:

 البند الأول: ما يخص الشئون الطلابية:

 فى صورة   8112/8112قشة تكثيف الأنشطة الطلابية للعام الدراسى منا -1

(Case study, assessment, media, journal) واعتمادها بمجلس القسم 



مقترح لعمل مجلة علمية خاصة بالقسم للطلاب من قبل الأساتذة المساعدين  -8

 هااعتمادو 8112وتطرح للمناقشة قبل مجلس سبتمبر 

د شهر من عب (team leaders)بالنسبة للفرقة الثانية يتم تغيير قادة الفرقة  -3

 بداية العام الدراسى

ولى أو الثانية احتفاظا بالفرقة الأقراربتثبيت الأستاذ المساعد بالمرحلة التعليمية  -4

)أ.م.د/ أمل سعيد نشطة بالقسم وتحديث الأنسبة الإنجاز لرفع العملوبترقيته 

 بالفرقة الثانية , أ.م.د/ صباح سعيد بالفرقة الأولى(

 البند الثانى: ما يخص شئون الدراسات العليا:

 لمرحلة الدكتوراة حنان أحمد عويساعتماد ملخص البحث المقدم من الباحثة/-1

صولها علي درجة أستاذ مساعد حو محمد  صباح سعيد يتم اعتماد ترقية د/ -8

 بالقسم

  84/7/8112مناقشة المقابلة الشخصية لطلاب الماجستير يوم  -3

لأعضاء هيئة التدريس بالقسم مع د/ مروة والمناقشةمراجعة أعداد الإشراف  -4

 ات العليا بالقسمويتم تولية د/ صفاء حامد اختصاصات الدراس مسعد

وخطاب  الخاص به البروتوكول)لكل طالب دراسات عليا به يتم عمل ملف  -5

التسجيل وتقرير عن حالة الطالب وبيان متابعة كل فترة لتحديد نسبة الإنجاز 

 على ان تقوم د/مروة مسعد بعمل نموذج لتقريرالمتابعة (بالرسالة

اعتماد صلاحية الباحث/هشام غنام للمناقشة والممتحنين أ.د/ علا عبد العاطى  -6

 ممتحن خارجى , أ.م.د/ هبة عبد القادر على ممتحن داخلىأحمد 

اعتماد صلاحية الباحثة/ سيدة عبد الحميد صابر للمناقشة والممتحنين أ.د/  -7

 لىمحاسن عبد الستار ممتحن خارجى , أ.م.د/ أمل سعيد طه ممتحن داخ

سعاد محمود اعتماد صلاحية الباحثة/ أمانى على للمناقشة والممتحنين أ.د/  -2

 هبة عبد القادر على ممتحن داخلىممتحن خارجى , أ.م.د/  حجازى



تم تحديد الإشراف للطالبة الوافدة/أروى أ.د/ مروة راغب , أ.م.د/ أمل سعيد,  -2

 د/ هالة شتا

 :التدريسمهام أعضاء هيئة البند الثالث: ما يخص 

الجديد فى التمريض )يزانية ورشة عمل بعنوان م لتحديدمناقشة صندوق القسم  -1

يد و د/ عفى شهر سبتمبر وتكون لجنة التنظيم أ.م.د/صباح س (الباطنى والجراحى

سماح غنيم و د/صفاء حامد و د/ راوية على وعدد من المعيدات تحت اشراف 

 علىالقادرراغب و أ.م.د/ هبة عبد مصطفى أ.د/ مروة 

على ان  8112يتم تحديد اليوم العلمى للقسم فى أول اسبوعين من شهر سبتمبر  -8

 يكون المحاضر أ.د/ عبد الرحيم سعد شولح , أ.د/ مروة مصطفى راغب

 ما يستجد من أعمال:

قبول الأوراق المقدمة من الدكتورة/ هيام احمد حسن المقدمة للترقية لدرجة  -1

 أستاذ مساعد بالقسم

 

 

اختتم المجلس فى ساعته وتاريخهوقد   

 

المجلس رئيس  

 أ.م.د/حنان جابر

 

 


